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Tema: Cno)XeHue U BbluUTaHUE AeCATUYHbIX Apobein(§33)

BHUMameibHO U3y4uB MamepuaJs, mbl CMOXKeLllb Hay4umbCs CKAAAbIBAMb U BbIYUMAMb
JecsamuyHble pobu. B HeKomopbIx Mecmax ecms rponycKu, Komopble mpebytom mBoero
peLleHus, 3ano/Hu ux. Yaauu! :)

1) BCNOMHUM, KaK HY>XHO YpaBHMUBaTb KOJANYECTBO Uudp Nocae 3ansaroi B AeCATUYHbIX

apobsax.
K aecsmuy4HoU Apobu crnpaBa MOXKHO MpunucbiBams t06oe KoJudecmBso Hysel
a) 2,11 18,573=>2,100 1 18,573
b) 8 n 19,6453 => 8,0000 n 19,6453
Janblue camocmosimeibHoO
c) 534510,9=>5,34510,9_ _
d) 0,51 0,4021=>0,5___ 10,4021
e) 0,476 u16=>0,476 u 16, _ _

2) Cno)keHue u Bbl4UTaHUE AEeCATUYHbIX Apo6eli NPOUCXOAUT MOXOXKUM CNOocobOM Ha
CN0)XKeHue HaTypaJibHbIX YMucen. PaccMoTpum Ha npumepe.

YT106bI CNOXNUTL (BbIYECTL) ABE AECATUYHbIE APO6U, HYXKHO:

1) YpaBHATb KOAMYECTBO LMPP Nocae 3ansaTon

0,8+0,593 = 0,800+0,593 0,8-0,593 = 0,800-0,593

2) 3anucatb Apobu Apyr nod APYroM TakK, YyTobbl 3anatas 6bi1a nog, 3andaTom

3) BbinoaHUTb ,D,GVICTBMG TaK XXe, KaKk U C HaTypaJibHbIMU HUCJTaMWN.

4) TMocTaBUTb 3aNATYHO NOJ, 3aNATOM

40, 8 0 0
0, 5 9 3
1, 3 9 3

Smo Npasu/io HY>KHO BblydUMmb U MPOroBapuBamp Kakbili pas npu pelueHuu
npuMepoB.

Ecnu mebe, Ymo-mo HernoHAMHO, BepPHUCh HA HECKOJIbKO LLIAroB HAa3az u npoyumati eLlé
pas. [lanslue, Mbl NepexoAuM K pellieHUsIM NpuMepoB.

3) MpoaHanausupyin peLueHue npumMepos: (pelueHne AaHHbIX NPUMEpPOB C APYrou
CTOPOHBbI JIUCTA)
Brruncnure:
1) 0,6 + 0,4; 3) 0,666 + 0,004; 5) 0,666 + 0,04:
2) 0,66 + 0,04; 4) 0,66 + 0,4; 6) 0,66 + 0,34.
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4) A Tenepb BblnonHM CNoXKeHue caMoCToATe/IbHO, B CTONOUK.
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